



以团结凝聚力量 以奋斗铸就伟业

— 写在政协咸宁市第六届委员会第三次会议召开之际

2023年,是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,也是开启中国式现代化咸宁篇章的重要一年。

这一年,市政协及其常委会加强政治引领,把坚持党的领导贯穿政协工作全过程,在学思践悟中提升政治能

力,自觉从政治上考量、在大局下行动。

这一年,市政协及其常委会围绕团结、民主两大主题,充分履行行政协商、民主监督和参政议政三大职能,奋力推动政协工作迈上新台阶,为咸宁高质量发展作出了新贡献。

这一年,市政协及其常委会紧扣建设中国桂花城、打造武汉都市圈自然生态公园城市等中心任务,以团结凝聚力量,以奋斗铸就伟业,共同谱写中国式现代化咸宁篇章。

加强政治引领

在学思践悟中凝心铸魂

2023年10月31日,市政协党组理论学习中心组2023年10月份集中(扩大)学习会议召开,会议室内座无虚席。

会上,大家认真学习习近平总书记关于主题教育系列重要讲话精神,以及习近平总书记在新疆、黑龙江、浙江、江西等地考察时的重要讲话精神等。

“要深入新理论领悟铸魂,持续做好深化、内化、转化工作。”学习结束后,市政协党组书记、主席梁细林作出明确要求,确保学习成效。

这是市政协强化政治学习的生动实践。人民政协是党和政府联系群众、团结各界的重要桥梁和纽带,发挥好人民政协的凝聚人心作用,是党中央提出的要求。

市政协始终牢记“只有理论上升才能有政治上清醒,只有理论上升才能有政治上坚定”,持续完善“首个议题”学习制度,及时传达习近平总书记重要讲话和指示批示精神,对标对表,不折不扣抓好贯彻落实,不断在学思践悟中凝心铸魂。

坚持住深里学,学出坚定的政治方向——

市政协深入扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,坚持全面系统学,举办为期10天的专题读书班,实行每天一小时自学制度,严格按照要求学完必读篇目。同时建立理论学习“微讲堂”和“学习读书群”,开展线上线下交流研讨活动60余场次,促进学用贯通、知行合一。各界委员和机关干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强了做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

坚持住深里学,学出坚定的政治意识——

市政协坚持深化政协体制改革,积极探索政协工作新路子,在学思践悟中提升政治引领力,促进政协工作高质量发展。

坚持住深里学,学出坚定的政治能力——

市政协坚持把主席会议成员联系政协常委、专委会联系界别委员、委员联系对口单位、开展履职尽责的走访、学习研讨、春风化雨的谈心谈话,尽力帮助协调解决实际问题,将思想政治引领抓在一线、融入日常。

坚持住深里学,学出坚定的政治方向——

市政协坚持深化政协体制改革,积极探索